

VEDECKÝ VEĽTRH 2017

Knihovníci Ústrednej knižnice SAV (ÚK SAV) sa druhýkrát zapojili do zábavného interaktívneho podujatia - Vedecký veľtrh 2017, ktorý organizovala Fakulta matematiky, fyziky a informatiky Univerzity Komenského v Bratislave, Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR v spolupráci s Veda nás baví, n. o. Patrónom 2. Vedeckého veľtrhu 2017 bol prof. RNDr. Pavol Šajgalík, DrSc., predseda SAV.

Podujatie sa konalo 14. septembra 2017 opäť na námestí medzi budovou Nového SND a OC Eurovea. Veľtrhu sa zúčastnilo cca 40 organizácií a agentúr, ktoré pre návštevníkov pripravili veľmi aktívne predpoludnie plné ukážok vedy, pokusov a prednášok. Cieľom podujatia bolo priblížiť vedu hravou formou.

Stánok *ÚK SAV* bol veľmi pútavý, plný farieb a komunikatívnych pracovníkov, ktorí prezentovali služby knižnice, prihovárali sa okoloidúcim návštevníkom. Osobne tiež navštívili každý stánok a prezentujúcich kolegov



Stánok ÚK SAV



Návštevníci stánku ÚK SAV na vedeckom veľtrhu 2017

oboznamovali s knižnicou a jej službami. Keďže knihy, informácie a vedomosti sú základom vedy, stánok knižnice mal na veľtrhu svoje opodstatnené miesto.

Súčasťou prezentácie knižnično-informačných služieb bolo aj vyplňanie kvízových otázok. Kvíz bol určený pre žiakov a študentov od 15 rokov, no prejavili o neho záujem aj mladšie ročníky. V takomto prípade žiaci kvíz nevyplňali, ale diskutovali s pracovníkmi knižnice o jednotlivých otázkach, čím vznikol priestor, v ktorom sa mohli niečo naučiť.

Časť expozície stánku knižnice pozostávala z malej výstavy kníh z fondu. Niektorých návštevníkov prekvapilo, že v našom knižnom fonde môžu nájsť aj beletriu. Ako bonus bola pre návštevníkov stánku pripravená predregistrácia za čitateľa knižnice s tým, že bol odpustený registračný poplatok do knižnice. Ako prezenty sme mali pripravené vedecké publikácie, časopisy a knihy, o ktoré bol tiež záujem.

ÚK SAV a jej pracovníci sú radi, že prispeli k interaktívnemu programu Vedeckého veľtrhu 2017 a tešia sa na ďalší ročník. Sme presvedčení, že bude znova zaujímavý a priláka veľa návštevníkov, študentov a žiakov.

Mgr. Hrnčiarová Katarína, Ústredná knižnica SAV